



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Λ.Κύπρου 68 Αργυρούπολη 164 52
Τηλ. κέντρο 213.20.18.700
Πληρ.: Αφροδίτη Σωτηριάδη εσωτ. 704
Fax: 210.99.02.045- 210.99.27.024
Email: secretary@elliniko.gr

Αργυρούπολη 6/2/2012

Αριθμ. Πρωτ. : 3654

Προς:

Υπουργό ΠΕΚΑ κ. Παπακωνσταντίνου Γεώργιο
Υπουργό Εσωτερικών κ. Γιαννίτση Αναστάσιο
Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Κουκουλόπουλο Πάρι
Προεδρείο Βουλής
Κοινοβουλευτικές ομάδες κομμάτων

Πληροφορηθήκαμε ότι στο σχέδιο νόμου "Ποινική προστασία του περιβάλλοντος - Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/99/ΕΚ - Πλαίσιο παραγωγής και διαχείρισης απόβλητων - Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/99/ΕΚ - Ρύθμιση θεμάτων Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής", υπάρχει τροπολογία η οποία στη πέμπτη παράγραφο του δεύτερου άρθρου αναφέρει το εξής: "Σε περίπτωση που επεκταθεί και λειτουργήσει το υφιστάμενο νεκροταφείο του Δήμου Αργυρούπολης, σύμφωνα με το προηγούμενο εδάφιο, παραχωρείται τμήμα του τουλάχιστον (2) στρεμμάτων, το οποίο ορίζεται με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, στο Δήμο Γλυφάδας για την κάλυψη των αναγκών του. Με την ίδια απόφαση καθορίζεται η ακριβής έκταση, οι όροι παραχώρησης καθώς και κάθε άλλη λεπτομέρεια".

Σε σχέση με τα παραπάνω έχουμε να πούμε τα εξής:

1. Η τροπολογία αυτή προωθείται ερήμην του δήμου μας παρ' ότι τον αφορά άμεσα. Αυτό από μόνο του είναι λάθος.
2. Η αντιμετώπιση του προβλήματος που υπάρχει με την ταφή των νεκρών, όχι μόνο για το Δήμο Γλυφάδας αλλά για την ευρύτερη περιοχή, είναι άμεση και επιτακτική. Είμαστε πρόθυμοι να συνεργαστούμε με τους γειτονικούς δήμους και τους αρμόδιους φορείς και υπηρεσίες για την αντιμετώπιση του. Δεν μπορούμε όμως να δεχτούμε την παραπάνω ρύθμιση, γιατί αναιρεί το αυτονόητο δικαίωμα του κάθε δήμου, άρα και του δικού μας, να διαχειρίζεται ο ίδιος το δημοτικό του νεκροταφείο.
3. Παρακαλούμε να αποσυρθεί η εν λόγω τροπολογία, γιατί η ψήφιση της όχι μόνο δεν θα διευκολύνει αλλά αντίθετα θα δυσκολέψει τα πράγματα και σας βεβαιώνουμε ότι σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορέσει να εφαρμοστεί.

Ο Δήμαρχος

Χρήστος Κορτζίδης

